

Pedregal No. 24 Piso 6 - 601 Col. Molino del Rey México, D.F. C.P. 11040 Ph./Fax: (+52.55) 11 00 24 70 livcapital.mx

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

Administradora Latin Idea, S.A.P.I. de C.V. ("ALI"), con domicilio en Torre Virreyes, Pedregal N°24 - 601, Col. Molino del Rey, Delegación Miguel Hidalgo, C.P. 11040, México, Distrito Federal, de conformidad con lo dispuesto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y en su carácter de responsable de los datos personales que sean recabados, hace de su conocimiento el presente Aviso de Privacidad.

A través del presente Aviso de Privacidad, usted consiente que sus datos sean tratados, utilizados y/o destinados para los fines y/o de conformidad con el mismo.

I. Tratamiento de sus Datos Personales:

ALI no requiere recabar de usted datos personales sensibles. Recabamos los Datos Personales que usted nos proporcione, para los efectos mencionados en el presente Aviso de Privacidad. En este sentido, hacemos de su conocimiento que sus datos personales serán tratados y resguardados con base en los principios establecidos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares. Nuestra intención es proteger su información personal y mantener su precisión.

II. Finalidad del tratamiento de sus Datos Personales:

Los datos personales recabados serán utilizados para los siguientes fines:

- A. De identificación y contacto, prevención y/o detección de fraudes u otros ilícitos.
- **B.** Para llevar a cabo trámites en los que se requiera incluir información, identificación y conocimiento de usted, sus socios y empleados.
- **C.** Para la investigación, análisis, consulta y/o revisiones de actividades, operaciones, quejas y reclamaciones que usted solicite relacionado con inversiones.
- **D.** Para el cumplimiento de leyes, reglamentos y disposiciones aplicables.

ALI no recabará información alguna que se considere como finalidad secundaria.

III. Medios para limitar el uso o divulgación de sus Datos Personales:

Hacemos de su conocimiento que sus datos personales serán resguardados bajo estrictas medidas de seguridad administrativas, técnicas y físicas las cuales han sido implementadas con el objeto de proteger sus datos personales contra daño, pérdida, alteración, destrucción o el uso, acceso o tratamiento no autorizados.

IV. Medios para el ejercicio de sus derechos como titular de sus Datos Personales:

Hacemos de su conocimiento que al ser titular de los datos personales objeto del presente Aviso de



Pedregal No. 24 Piso 6 - 601 Col. Molino del Rey México, D.F. C.P. 11040 Ph./Fax: (+52.55) 11 00 24 70

livcapital.mx

Privacidad podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, establecidos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, así como revocar su consentimiento para el uso de sus datos personales.

Para ello, es necesario que presente su petición mediante escrito electrónico al correo mromero@livcapital.mx.

Dicha petición deberá contener su nombre completo y el listado de los datos que se van a revocar, rectificar, cancelar, limitar o que serán eliminados en las bases de datos de ALI. Una vez recibida su información, le informaremos del procedimiento a seguir.

V. Transferencia de sus Datos Personales:

ALI podrá divulgar sus datos personales a sus empleados, afiliadas, socios estratégicos, asesores externos y a las instituciones financieras y/o inversionistas cuando ALI considere necesario compartir su información personal a efecto de analizar posibles operaciones de inversión con instituciones financieras y/o inversionistas, para los propósitos anteriormente descritos, y además cuando así lo requiera la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares que divulgue dichos datos personales a las autoridades pertinentes en los Estados Unidos Mexicanos o cualquier otra jurisdicción, quedando prohibido que ALI divulgue esta información a terceros para cualquier propósito que se aparte de lo anteriormente descrito, salvo lo previsto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.

Las transferencias realizadas al amparo del presente Aviso de Privacidad no requerirán del consentimiento expreso de sus datos personales.

VI. Cambios al presente Aviso de Privacidad:

El presente Aviso de Privacidad podrá ser modificado en el futuro. Las modificaciones que se efectúen se harán de su conocimiento a través de nuestra página web:

http://www.livcapital.mx/

ALI, no se hace responsable en caso de que no sea leída la referida notificación de cambio en el Aviso de Privacidad por alguna falla de transmisión de datos por internet. Sin embargo, por seguridad, el Aviso de Privacidad vigente estará disponible en todo momento en la página web previamente indicada.

Investment Adviser

Administradora LIV Capital S.A.P.I. de C.V., a Mexican sociedad anónima promotora de inversión de capital variable (defined herein as the "Manager") will serve as the investment adviser to the Partnership. The Partnership's predecesor funds, Fund II, Fund III and LIMOF, will continue to be separately managed by Latin Idea Advisors LLC, a Delaware limited liability Company.